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TOVÁBBRA IS 5 CSILLAGOS A GYÓGYFÜRDŐ

MEGERŐSÍTETTÉK A LEGMAGASABB MINŐSÍTÉST
A Magyar Fürdőszövetség szi-

gorú ellenőrzésén ismét jól vizs-
gázott a város egyik büszkesége. 
Megtarthatták ugyanis azt az 5 
csillagot, amit már korábban a 
fürdőnek ítéltek. A legmagasabb 
érték eléréséért és annak megőr-
zéséért nagyon sokat dolgoztak a 
fürdő munkatársai, mindezt azért, 
hogy a látogatók a megszokott ma-
gas minőségben vehessék igénybe a 
Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógy-
fürdő szolgáltatásait.

SAKKVERSENY, EREKLYESZENTELÉS ÉS KOSZORÚZÁS 

A LENGYEL-MAGYAR BARÁTSÁGRA 
EMLÉKEZTÜNK

A lengyelországi Uniejówból és 
Baligródból érkezett delegáció 
Mórahalomra, a lengyel-magyar 
barátság tiszteletére rendezett 
programsorozatra május 19-ére. 
Délelőtt a Szent László Katolikus 
Általános Iskolában a Wojtyla 
Kupa sakkversenyen mérhették 
össze a tudásukat az egyházmegye 
iskoláinak diákjai, valamint a len-
gyel partneriskolák tanulói.

A délutáni program a Szent Lász-
ló Király templomban kétnyelvű 
szentmisével indult, amelynek ke-
retében megszentelték és visszahe-

lyezték a címerpajzsot, az egykori 
Szeged-Alsóközpontra internált 
lengyelek hálaajándékát. 

A misét követően a Mórahalmi 
Fúvószenekar adott műsort, majd 
vezetésükkel a résztvevők átvo-
nultak az egykori laktanyához, és 
megkoszorúzták az épület kétnyel-
vű emléktábláját, amely emléket 
állít a második világháborúban 
Mórahalomra érkezett lengyel ka-
tonáknak és az őket segítő helyi 
közösségnek.

Az eseményen megjelent és az 
emléktáblánál koszorút helyezett 

el a Lengyel Köztársaság Budapesti 
Nagykövetségének konzulja, Andr-
zej Kalinowski, és katonai attaséja, 
Slawomir Mnitowski, valamint a 
szegedi lengyel közösség tagjai is.

Az ünnepi megemlékezésen Nóg-
rádi Zoltán polgármester beszédé-
ben arról szólt, hogy a mórahalmiak 
nagy-nagy szeretettel és odaadással 
fogadták annak idején a lengyel 
katonákat, akik közül többen nem 
is indultak tovább, hanem családot 
alapítottak, és nagyszerű tagjai lettek 
a helyi közösségnek. A lengyel-ma-
gyar barátság kapcsán a polgár-

mester kiemelte, testvérnek lenni 
sorsközösség, édes kötelezettség és 
küldetés is egyben. Ez a sorsközösség 
évszázadokon keresztül vitte azonos 
mezsgyén a két nép útját, amely so-
sem került egymással szembe. Hoz-
zátette, az a dolgunk, hogy a testvéri 
kapcsolatot megtartsuk, bármit is 
gondolunk adott pillanatban a po-
litikáról és annak érdekeiről.

Karol Biernacki, a Lengyel Köz-
társaság szegedi tiszteletbeli kon-
zulja szintén szólt a megjelentekhez. 
Mint elmondta, van egy varázsszó, 
amely úgy hangzik: emlékezet. A 
lengyelek és a magyarok nagyon jól 
tudják, mit jelent egy nép életében 
az emlékezet, hiszen a lengyelek 
nem maradtak volna meg, mint ál-
lam és nemzet, ha nem nevelik bele 
az egymás után következő generáci-
ókba a tiszteletet a történelem iránt. 
Hozzátette, ugyanez vonatkozik a 
magyarokra is. A konzul beszéde 
végén arról szólt, hogy ugyan a po-
litikai életben vannak bizonyos né-
zeteltérések, mégis úgy véli, a régi 
tisztelet és szimpátia megmaradt 
egymás iránt, és nincs olyan erő, 
amely éket verhetne e két nép közé.

(A címerpajzsról részletesen olvas-
hatnak a 7. oldalon.)
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. május 25-én megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról és a Képviselő-

testületi ülésen született döntésekről:

AA város alpolgármestere az önkormányzat két képviselő-testületi ülése kö-
zötti tevékenységről szóló beszámolóban többek között az alábbiakról tájé-
koztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- Településünk tavaszi útfelújítási munkálatai keretében valósította 
meg a rászoruló utcák aszfaltburkolatának felújítását, új kopóréteg 
leterítésével a Munkás, a Köztársaság, a Kapás, a Munkácsy Mihály, a 
Kertész és a Délibáb utcákban.

- A Barangó Fesztivál kivitelezési koncepciójának kidolgozását 
tartalmazó projekttel, az Önkormányzat 1. helyezést ért el az OTP 
Bank Helyi Gazdaságfejlesztési Pályázatán. A pályázat keretében az OTP 
Bank 8.000.000 forinttal támogatja, a Dél-Alföldi régióban egyedülálló, 
új mórahalmi összművészeti fesztivál arculati, jegyértékesítési és 
fesztiválszabályzat koncepciójának részletes kidolgozását. A projekt 
megvalósítási határideje: 2023. 11. 30.

- A Szupergyors Internet Program keretében a NET-TV Zrt. optikai 
hálózatfejlesztés valósult meg a Dekarb geotermikus távhőrendszer 
vezeték nyomvonala mentén, a Zákányszéki úton, a Millenniumi 
sétányon, az István király úton, a Röszkei úton, a Határőr úton, a Kissori 
Lakópark területén, a Szent János tónál, a Bivalyos Látogatóközpont és 
Gólyamenedékháznál, a Nagyszéksósi szálláshelyeknél, a Domaszéki 
kerékpárút mentén, a Thermálfalu területén, az Ideiglenes Kollégium 
területén, a Móra Ferenc utcában mindösszesen 16.185 méter optikai 
kábel lefektetésével. Az optikai hálózatfejlesztés kivitelezési munkálatai 
befejeződtek, a műszaki átadás-átvételi eljárások május hónap végéig 
lezárultak.

- Napelem rendszerek telepítésére és beüzemelésére került sor a Vanilla 
tanétterem, a Munkásszálló, a Nosztalgia apartmanház, valamint a 
Szegedi út 11. szám alatti ingatlan helyszíneken. 

- A TOP Plusz pályázatok előkészítését végzi az önkormányzat, annak 
ellenére, hogy a TOP Plusz pályázati felhívások még továbbra sem 
jelentek meg. A TOP Plusz projektek keretében tervezett 10 db helyszínt 
érintő kb. 70 millió Ft értékű napelem beruházás feltételes közbeszerzési 
eljárása kiírásra került 2023. május 18-án. Jelenleg 2 db szolgálati lakás 
energetikai korszerűsítésére irányuló fejlesztés közbeszerzése, illetve 
egy több, mint 1 milliárd Ft összköltségű turisztikai projektcsomag 
közbeszerzésének előkészítése zajlik.

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, 
kulturális eseményeken felül beszámolt továbbá az önkormányzati 
intézmények (iskola, óvoda, bölcsőde, könyvtár, gondozási központ) és az 
önkormányzati gazdasági társaságok, valamint a helyi civil szervezetek által 
tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő programjairól és fontosabb 
eseményeiről is. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu oldalon. 

A képviselő-testület többek között tárgyalta és elfogadta:
/ a Tanyagondnoki Szolgálat 2022. évi munkájáról, a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátásáról, a Napsugár Fejlesztő Ház, 
a Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház és a Huncutka Bölcsőde 2022. évi 
munkájáról szóló beszámolót,
/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének 
végrehajtásáról szóló beszámolót és megalkotta Mórahalom Városi 
Önkormányzat 2022. évi zárszámadási rendeletét,
/ az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. 2022. évi tájékoztatóját és 
beszámolóját a város közvilágítási fejlesztéseiről, valamint a helyi 
ügyfélszolgálat 2022. évi működéséről szóló beszámolót, 
/ az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 7/2023. (II.23.) Ör. 
rendelet módosítását, és 4 db korábbi önkormányzati rendelet hatályon 
kívül helyezését, 
/ a közműves víz- és csatornadíjak megállapításáról-, a közterületek 
elnevezéséről és a házszámok megállapításáról-, a vásárokról, piacokról-, a 
helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról-, 
az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok természetbeni juttatásáról-, 
a közterületi térfigyelő rendszerről-, a járművek közlekedésének helyi 
korlátozásáról-, a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások helyi 
szabályairól-, a közutak igazgatásáról-, az Önkormányzat és szervei szervezeti 
és működési szabályzatáról szóló Ör. rendeletet. 
/ több önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság 2022. évi munkájáról 
szóló beszámolót,
/ a Mórahalmi Napköziotthonos Óvoda és a Mórahalmi Tóth Menyhért 
Városi Könyvtár és Közösségi Ház intézményvezetőjének személyéről szóló 
előterjesztéseket, 
/ a TOP Plusz pályázat keretében készült Fenntartható Városfejlesztési 
Stratégia és TOP Plusz Városfejlesztési Programterv módosításáról szóló 
előterjesztést, 
/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervének 
módosítását,
/ a településrendezési eljárás partnerségi egyeztetésének lezárásáról és a 
környezeti vizsgálat lefolytatásának szükségességéről szóló elterjesztést, 
/ több gazdasági társaságot és intézményt érintő szervezeti döntéssel 
kapcsolatos előterjesztést, 
/ több telekingatlan értékesítési árának meghatározásával és több ingatlan 
bérlőkijelölésével kapcsolatos előterjesztést.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek 
menüpont alatt. 

Dr. Tóth Krisztián
jegyző
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MEGÚJULNAK A KÜLTERÜLETI UTAK  

A város több mint 250 kilométer hosszú dűlőúthálózattal rendelkezik, 
amelyet folyamatosan karban kell tartani ősztől tavaszig. Nógrádi Zoltán 
polgármester kiemelte: nagyon lényeges a külterületi lakosság mobilitása 
a mindennapi élet szempontjából, valamint az is fontos, hogy a szociális 
ellátórendszer a várostól távolabb eső részeken is el tudja látni a feladatait. 
Ezen kívül a mezőgazdasági tevékenységek támogatása érdekében is szük-
ség van az útfelújításokra.
(fotó: Délmagyarország)

FELHÍVÁS
Tisztelt Tanyai Lakosok!

Az Agrárminisztérium a Vidékfejlesztési Program keretében meghirdetett, 
„Tanyák háztartási léptékű villamos energia és vízellátás, valamint 
szennyvízkezelési fejlesztései” című rendkívül sikeres pályázati felhívását ismét 
meghosszabbította, így a támogatási kérelmek benyújtására 2023. október 1. 
napjáig van lehetőség. 

Az Agrárminisztérium elkötelezett a vidéki térségek falvaiban az alapvető 
szolgáltatásokhoz való hozzáférés bővítése, valamint az épített infrastrukturális 
eszközök kisléptékű fejlesztése iránt. A tanyákon élő természetes személyek az 
eddigi maximális 6,2 millió forint helyett immáron maximálisan 7,8 millió 
forint támogatásban részesülhetnek. Ezzel párhuzamosan emelkedett az 
egyes tevékenységek megvalósítására fordítható összeg is: a háztartási léptékű 
szennyvízkezelést, tisztítást-, ivóvízellátást végző rendszerek, vagy hálózatra 
kapcsolt villamos energia rendszer esetében maximum 6 millió forint 
támogatás igényelhető a jövőben.
A szigetüzemű rendszerek kiépítése esetében a 6 millió forintos korlát nem 
értelmezendő, a támogatási összeg elérheti a 7,8 millió forintot is. 
A Kormány határozott célja, hogy a jövőben is, folyamatosan lehetőséget 
biztosítson az elszigetelten, a tanyákon élők és gazdálkodók életminőségének 
és helyzetének javítására.

A pályázati felhívás részletei megtalálhatóak a www.pályázat.gov.hu honlapon.

Amennyiben a pályázattal kapcsolatban kérdése merülne fel, keresse 
fogadóóráin Csányi László alpolgármestert.

Mórahalom Városi Önkormányzat

IN MEMORIAM CSISZÁR ISTVÁN
„Búcsúzom hát, Isten veletek
Hálás a lelkem, hisz voltatok nekem,
S vagytok talán ott, hol új a fény,
Nézd a felleget, lágy táncot jár,
Ott vagyok, hidd el! Vigyázok rád!”

Kedves István, Pista!

Vigyázz ránk! Te már az Atya lá-
bainál vagy. Kérd meg őt, hogy 
vigasztaljon mindannyiunkat. 
Családodat, a barátaidat, a váro-
sodat, a Homokhátságon élő jó 
ismerőseidet. Kérd meg őt, hogy 
adjon nekünk jó kedvet és jó ér-
zéseket, mint amilyeneket te adtál 
számunkra egykoron, mert a hiá-
nyod most nagyon nehéz fájdal-

mat jelent.
Az utolsó alkalom, amikor fo-
gyó erővel, de bizakodva beszél-
gettünk, megegyeztünk. Meg-
egyeztünk, hogy gyógyulásod 
után koccintunk majd az elmúló 
nehéz napokra. Megegyeztünk, 
hogy ránk nem jellemző, hogy 
bármit is feladjunk, megígérted, 
hogy küzdeni fogsz, s küzdöttél 
is derekasan. Majd elaludtál és 
elmentél szótalan. Halálhíredre 
megszólaltak a város harangjai, s 
tűnődve néztem a Városháza előtt 
játszadozó fekete lobogót. Akkor 
még elképzelni sem tudtam, hogy 
a napok, s hetek múlásával milyen 
szomorúan tudatosul bennünk, 
hogy már nem vagy közöttünk.
Tudd, hogy minden ismerősöd döb-
benettel, és hitetlenkedve fogadta a 
hírt. Ez jellemezte a tömeget akkor 
is, amikor soha nem látott számú 
ember gyűlt össze a temetőben.
Tisztelettel, kegyelettel, szomo-
rúsággal és hiányérzettel. Bárki 

elgondolkodhat azon, hogy egy 
ember életében hogyan férhet 
bele ennyi ragaszkodás. A min-
dig vidám természeted, dolgos 
két kezed, mozgékony jóakaratod 
családot teremtett és vidám kö-
zösséget köréd. Ez az, amit még 
hosszú időn keresztül nem felej-
tünk, gyermekeid és unokáid pe-
dig minden mozdulatukkal ezt az 
örökséget viszik tovább.
Előttem arcod emléke. A mindig 
huncut, mosolygós. Még mindig 
nem értem, hogy aki annyira sze-
retett élni, mint te, azt hogyan ve-
szíthettük el. Tudom ugyanakkor 
azt is, hogy nem akarnád, hogy 
lehajtott fejjel, könnyes szemmel 
gondoljunk mindig rád. Tiéd ma-
radt minden szép emlékünk. A 
hűséged a társadhoz, a családod-
hoz, a szülőföldedhez, a baráta-
idhoz örökre mély gyökeret vert, 
s az élő emlékezetet táplálja még 
hosszú időn át.
Tiéd volt az érték, amelyet Eins-

tein így fogalmazott meg: „Csak 
azt az életet érdemes végig élni, 
melyet másokért élünk”.
Utolsó gondolatként tőled is He-
gedűs Feri bácsi versével búcsú-
zom.
„Élek mások életében, sok bará-
tom nem temet.
Voltam párszor megtiporva, sajgó 
testtel rúgva porba
Számos érzést rúgva porba, mégis 
talpra álltam én
Föld alattam hogyha rengett, ön-
magamban téve rendet
Mindig újra felderengett egy su-
gárnyi tiszta fény
Sejtjeimből megteremtett szép szí-
vemmel új remény
Rózsaarcú remény.”

Isten veled, nyugodj békében.

Mórahalom város  
Képviselőtestülete nevében:

Nógrádi Zoltán
polgármester

facebook.com/moranettv   I   media@morahalom.hu 
Keresse filmjeinket a YouTube-on,  fényképeinket pedig az Instagramon!
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A BELÜGYMINISZTÉRIUM 
KITÜNTETÉSE AZ ÖNKÉNTES 
TŰZOLTÓNAK
A Tűzoltók Napja alkalmából megrendezett fővá-
rosi ünnepségen a Belügyminisztérium kitünteté-
sét vehette át Németh Attila mórahalmi önkéntes 
tűzoltó. A rangos elismerést minden évben átad-
ják a településükön szolgálatot teljesítő, a lakos-
ság biztonságának érdekében kiemelkedő mun-
kát végző hivatásos, önkormányzati és önkéntes 
tűzoltók részére. Csongrád-Csanád vármegyében 
egyedül Németh Attila kapta meg a Szent Flóri-
án-napi díjat.

ELTŰNTEK A KOPJAFÁK A 
BELVÁROSBÓL
A Móra-Net Tv munkatársai fedezték fel, hogy 
nyoma veszett a Városháza mellett álló, a tör-
ténelmi évfordulókat jelölő kopjafáknak. Némi 
utánajárást követően kiderült, hogy szerencsére 
nem vandálok garázdálkodtak a városban, ha-
nem a Móraép Városüzemeltetési Szolgáltató és 
Kereskedelmi Kft. telephelyére szállították őket. 
A fából készült emlékműveket ugyanis 10-15 
évenként fel kell újítani. Amint ezzel elkészülnek 
a szakemberek, egy új típusú talapzattal kerülnek 
vissza eredeti helyükre, amely biztosítja, hogy a 
farészek ne érintkezzenek a talajjal.

HÍREK RÖVIDEN
Változik a parkolási rend a 
lovas színháznál: az út túlol-
dalán lévő önkormányzati te-
rületet jelölték ki erre a célra, 
mivel a korábbi parkoló he-
lyén több – nagy gépmozgás-
sal járó – beruházás is zajlik 
egyszerre. Az új parkolóról a 
Szeged és a Mórahalom felől 
érkező színházlátogatók mo-
linókon, táblákon, valamint az 
internetes felületeken kapnak 
majd információt, de a kikül-
dött email-es hírlevelekhez is 
mellékelnek térképet.

A Mórahalmi Önvédelmi Egy-
let-Polgárőrség vehette át az 
év példaértékű közlekedés-
biztonsági társadalmi fele-
lősségvállalójának járó díjat.

Törökországban mutat-
tak be magyar ételeket a 
Tóth János szakképző isko-
la szakácsai. Mengenben, 
Törökország leghíresebb 
szakácsiskolájában az otta-
ni szakembereknek főztek 
autentikus magyar ételeket, 
és tanultak helyi fogásokat. 
Az iskola vezetésének célja, 
hogy a későbbiekben diáko-
kat küldjenek a legjobb kül-
földi intézményekbe tanulni, 
világot látni. 

Madárodút ajándékoztak a 
Szent László Katolikus Álta-
lános Iskola diákjai a helyi 
plébániának a madarak és 
fák napja alkalmából. Kopasz 
István atya segítségével az 
odú felkerült az udvari gesz-
tenyefára, ott várja a beköltö-
ző madárcsaládot.

Lovasok és fogathajtók vonul-
tak végig a város utcáin május 
23-án, amikor az ásotthalmi 
Bedő Albert szakközépiskola 
végzős lovász tanulói szer-
veztek különleges ballagást 
maguknak. Gyakorlati képző-
helyükről, a mórahalmi lovar-
dából a Móradomb körúton, a 
Zákányszéki úton és az István 
Király útján keresztül tértek 
vissza a lovas központba.

Bővebben:
facebook.com/moranettv

PETŐFI-DOMBORMŰ KERÜLT 
A VANILLA FALÁRA

A 200 éve született költő, Petőfi 
Sándor emlékére avatták fel Lantos 
Györgyi szobrászművész alkotását 
Mórahalom belvárosában. A Va-
nilla étterem, mint modern kori 
Pilvax adott otthont a dombormű-
nek. Az épület falán szinte lebegve 
láthatjuk Petőfit, ahogy a múze-
um lépcsőjén beszél a sokasághoz. 
Az ünnepi rendezvényen Nógrádi 

Zoltán polgármester köszöntötte 
a művésznőt és a megjelenteket, 
majd a költő életét, munkásságát 
méltatta: „Petőfiről úgy nyilatkoz-
nak, hogy ha mindenki egy picit 
Petőfi akarna lenni, akkor nem 
kellene aggódni a magyar jövendő 
miatt. Hiszen ő a maga 26 évével, 
amit itt a Földön töltött, az idők 
ura lett.  Már életében legendává 

tudott válni, halálával pedig fel-
emelkedett abba a magasságba,  
amely minden honfitársunkat meg 
kell, hogy érintsen.”

Beszéde végén a nagy számban 
megjelent fiatalokhoz is szólt: „A 
mai viszonyok között, az inter-
netes világban  nehéz elképzelni 
Petőfi korát. De ha olykor-olykor 
nem találjátok önmagatokat, a 
kapaszkodót, akkor akadjatok rá 
egy-egy Petőfi-versre. Azokban sok 
mindent meg lehet találni mai is, 
amit minden generációnak és min-
den korban üzenni tud.”

Lantos Györgyi szobrászművész 
több munkája is díszíti már Mó-
rahalmot. Petőfit is megformálta 
már nem egyszer – most azonban 
nem klasszikus ábrázolást válasz-
tott a költőnek: „Figyelni kellett 
az adottságokra, vagyis, hogy egy 
épület sarkára kerül az alkotás. 
Ezzel a domborművel arra a fel-
lángolásra, szárnyalásra szeretnék 
utalni,  amely a forradalom szel-
lemiségét adja és hatja át. Bízom 
benne, hogy ez a szobor még szeb-
bé teszi az épületet és környezetét” 
– fogalmazott az alkotó.
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ANYÁK NAPJA A BÖLCSŐDÉBEN

Anya és gyermeke kétségtelenül 
az élet egyik legszorosabb és leg-
bonyolultabb viszonyán osztozik. 
Már csak azért is, mert minden 
anya egyszer gyermek volt, ké-

sőbb pedig felnőve megtapasztal-
ja, milyen is a másik szerepében 
lenni, megvívni ugyanazokat 
a harcokat, csakhogy ezúttal a 
másik oldalról. Van ugyanis egy 

nagy igazság. Az életben soha, 
senkit nem fognak olyan feltétel 
nélkül, annyira hosszan, erősen és 
tisztán szeretni, mint amennyire 
egy édesanya szereti a gyermekét. 
Ez a kapcsolat semmilyen máshoz 
nem hasonlítható kötődés. Hiszen 
az édesanya életet adott, a gyer-
mek pedig az életét köszönheti 
édesanyjának.

Bölcsődénkben a gyerekekkel 
mi is készülünk erre a jeles napra.  
Minden csoport készül valami 
ötletes, kis apró meglepetéssel. 
A Csiga csoportban a kicsik saját 
kis ujjukkal festettek az édesany-
juknak egy általunk megrajzolt 
ábrára. Hatalmas örömmel készí-
tették a gyermekek és izgatottak 
voltak, hogy anyukáiknak majd 
odaadhatják. Ilyenkor rövidke 

mondókát is mondogatunk, amit 
a gyerekek pár nap alatt elsajátí-
tanak, amivel köszöntik az édes-
anyjukat!

„Ha csak egy virág volna,
Én azt is megkeresném,
ha csak egy csillag gyúlna,
Fényét idevezetném.
Ha csak egy madár szólna,
Megtanulnék hangján,
Ami csak szép s jó volna,
Édesanyámnak adnám!”
(Létay Lajos: Édesanyámnak)

A Huncutkák és a kollektíva 
ezen szép alkalommal szeretettel 
köszönti az édesanyákat és nagy-
mamákat!

Imre-Nemes Inez
kisgyermeknevelő

MÁJUSI PROGRAMOK AZ OVIBAN

A jó idő beköszöntével egyre több 
időt tudunk a gyermekekkel a sza-
badban, a friss levegőn tölteni. Ez a 

hónap a kirándulások, a természet-
ben eltöltött felfedezésekről szól. 
Fontosnak tartjuk a gyermekek 

tevékenység-központú nevelését. 
Játszva tanulással megismerik kör-
nyezetüket, természetüket. Május 
10. a madarak és fák napja, mely 
alkalmat ad arra, hogy a termé-
szethez való pozitív viszonyulást 
alakítsuk a gyermekekben. Ezen 
a héten minden a madarakról és a 
fákról, a természetről szól. Témá-
hoz kapcsolódó dalokkal, mesék-
kel, versekkel, valamint barkácso-
lásokkal színesítettük a hetet. A 
nagyobb csoportokkal biciklitúrá-
kat szervezünk, sétákat az erdőbe, 
állatkerti kirándulás alkalmával 
adunk lehetőséget az élmény- és 
tapasztalatszerzésre.

A korábban benépesített maga-

ságyásokat is folyamatosan együtt 
gondozzuk, locsolgatjuk. Móraha-
lom Város Önkormányzata jóvoltá-
ból minden csoportnak lehetősége 
volt egy Buba buszos kirándulásra 
a Nagyszéksósi Bivalyrezervátum-
hoz. Kicsik és nagyok egyaránt 
élvezték a kirándulást. Megcsodál-
hatták az ott élő állat- és növényvi-
lágot, valamint a buszozás is nagy 
élmény volt számukra.

 A kirándulások és sok program 
alatt sem áll meg az óvodai élet, 
hiszen a gyermekek nagy erővel 
készülnek a közelgő ballagásra. 
Nagyon várják és izgatottan ké-
szülnek a nagy napra.

Szivárvány csoport

KONCERTET KAPTAK AJÁNDÉKBA AZ ÓVODÁSOK
Az Aranyszöm Rendezvényház szervezésében, a város önkormányza-
tának támogatásával Nagy Albert és zenekara muzsikált a kicsiknek 
május 26-án délelőtt. A tavaly szeptemberben indult Határtalan ka-
valkád projekt záróprogramja nagy sikert aratott az ovisok körében, 
akik nagyot táncoltak a zenére, végül pedig még lufikat is kaptak a 
koncert mellé ajándékba.

A PETŐFI IRODALMI MÚZEUM 
IGAZGATÓJA VÁROSUNKBAN
Demeter Szilárdot Nógrádi Zoltán 
polgármester kalauzolta végig a 
városon. Az Aranyszöm Rendez-
vényházba betérve a településről 
szerzett benyomásairól kérdeztük 
az igazgatót.

„Látszik, hogy Mórahalomnak 
nem urai, hatalmasságai, hanem 
gazdái vannak, akik gazdaszem-
mel néznek a település szövetére. 
Amit nagyon fontosnak tartok, 

hogy egyrészt a kultúrába is in-
vesztálnak, tudják ugyanis, hogy 
ez az a felemelő erő, amely ott-
honossá tehet egy közösséget. 
Másrészt Mórahalom városgazdái 
kapcsolatot tartanak és építenek 
külhoni magyarokkal, úgyhogy – 
Erdélyből származó magyarként 
– egészen itthon érzem magam a 
városban” – fogalmazott a PIM 
igazgatója.

HIRDESSEN A TÜKÖRKÉPBEN!
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A MÓRASULI SIKERKRÓNIKÁJA
ANGOL NYELVI VERSENY ORSZÁGOS DÖNTŐJÉN 

A Mórahalmi Móra 
Ferenc Általános Isko-
la 5. osztályos tanuló-
ja Szaniszló Dániel 5. 
helyen végzett a május 
13-án Budapesten az 
ELTE Lágymányosi 
kampuszán rendezett  
London Bridge angol 
nyelvi tesztverseny or-
szágos döntőjén.

A verseny egy iskolai 
válogatóval kezdődött, 

majd ezután következett az országos elődöntő. Az itt is sikeresen telje-
sítő tanulókat hívták meg az országos döntőbe. Dani rengeteg munkát 
fektetett a felkészülésbe, a verseny hónapjaiban minden nap készült a 
megmérettetésre. Naponta több tesztsort is megoldott. Munkája eredmé-
nyeként a  két előzetes forduló tesztmegoldásai alapján meghívást kapott 
a döntőbe, ahol a négyszáz ötödikes résztvevő közül 5. helyezést ért el.

Dani szavaival: „Nagy feladat volt, sokat tanultam az élményekből. 
Nagyon örülök az eredményemnek! Nagyon jól esett a sok-sok dicséret 
és gratuláció családomtól, barátaimtól, iskolatársaimtól és tanáraimtól. 
És igen, elmondhatom, hogy jártam az ELTE-n!”

Szívből gratulálunk Dani, büszkék vagyunk Rád!
Köszönjük felkészítő pedagógusa, Szaniszlóné Hargitai Eszter áldozatos 

munkáját!

SZÉPEN SZEREPELTÜNK TERMÉSZETISMERETBŐL IS
A Komplex Humán Levelező Verseny döntőjében 5. helyezést ért el a 7.b 
osztályból a Budai Eszter, Helmeczi Barbara, Ilia Dóra. A versenyt május 
18-án, a Szegedi Zrínyi Ilona Általános Iskola szervezésében a szegedi 
Móra Ferenc Múzeum dísztermében tartották. Felkészítő pedagógusuk 
Gajdács Anita tanárnő.

Madarak és Fák Napja alkalmából játékos természetismereti vetélkedőt 
hirdetett az Algyői Fehér Ignác Általános Iskola alsó tagozatos tanulók-
nak. Az iskolánkat képviselő zuzMóra csapat II. helyezést ért el. A csapat 
tagjai voltak Kiss Vitéz Nimród 2.a, Tóth Zsolt 3.b és Tóth Kornélia 4.a 
osztályos tanulók. Felkészítők. Murányi Gabriella és Kiss Kornél.

Bazsa Anna Veronika 4.a osztályos tanuló alkotásával III. helyezést ért 
el „A különös patás – a magyar házi bivaly titka” címmel kiírt országos 
rajzpályázaton. A pályázatot a „VIZES ÉLŐHELYEK VILÁGNAPJA” 
alkalmából a Kiskunsági Nemzeti Park Alapítványa és a Kecskeméti Mű-
vészeti Szakkör hirdette.

Gratulálunk tanulóink teljesítményéhez, hálásan köszönjük a SZÜ-
LŐK és pedagógusaik odaadó munkáját!

VERSÍRÓ SIKER
„A vers a szívnek hárfa-éneke.” (Gárdonyi Géza)
Ivanov Bernadett, a Móra-
halmi Móra Ferenc Álta-
lános Iskola 8.b osztályos 
tanulója gyönyörűen pen-
gette a versírás művészeté-
nek húrjait. Az Országos 
Vers- és Prózaíró, Fotó- és 
Diaporáma verseny versíró 
kategóriában három költe-
ménnyel indult a budapesti 
Felnőttek Általános Iskolája 
és Gimnáziuma által meg-
hirdetett pályázaton. Az 
5-12. osztály versírói össze-
sen háromszáz pályaművet 
küldtek az országos hatókö-

rű felhívásra. Berni az előkelő országos II. helyezést szerezte meg a 7-8. 
osztályosok versenyében, a helyezésért járó oklevelet és a tárgyjutalmat 
dr. Grünvald Mária, a verseny szervezője személyesen adta át Budapesten 
a Díjátadó gálán. Gratulálunk tehetséges tanítványunknak, és további 
sikereket kívánunk a versírás művészetében!
Köszönjük a mentor, Illésné Babai Gizella és a szülők támogatását.

KÉPEK AZ IDŐRŐL
„Az időnek egyetlen oka van: minden nem történhet egyszerre.” 
/Albert Einstein/ 

SZTEJKI Zol-
tánf y Ist ván 
Á lta lános Is-
kola (Deszk) 
képzőművészeti 
p á l y á z a t á n a k 
témája „Az idő” 
volt. Iskolánkból 
II. helyezést ért 
el festményével 
Szabó Dalla 5.a, 
különdíjat kapott 
Német Zita Jáz-
min 6.b osztályos 

tanuló (képünkön). A téma alkalmat adott arra, hogy a fiatal alkotók 
egyéni gondolataikat, véleményüket, a világról szerzett tapasztalataikat 
a képzőművészet eszközeivel kifejezzék. A képeket kiállításon láthatják 
az érdeklődők a Grand Caféban május 27-június 10 között. Gratulálunk 
tanulóink kiemelkedő teljesítményéhez és további sikereket kívánunk 
nekik! 
Köszönjük mentoruknak, Koisné Kőrösi Rozália tanárnőnek a fáradha-
tatlan munkáját!

LENGYELORSZÁGBA LÁTOGATTAK  
A SZAKKÉPZŐS DIÁKOK
A Szegedi Lengyel Önkormányzat és a Lengyel-Magyar Kulturális 
Egyesület szervezésében a Tóth János szakképző iskola lengyelül ta-
nuló diákjai – Bogdán Péter, Fazekas Noémi, László Hajnalka és Palka 
Jaroslaw – utazhattak jutalomként külföldre. A négy napos tanulmá-
nyút során nem csupán nyelvtudásukat fejleszthették, hanem a több, 
mint ezer évre visszanyúló lengyel-magyar kapcsolatokról, valamint a 
lengyel történelemről, kultúráról, gasztronómiáról is számos új ismeretet 
szereztek.

Júniusi ünnepeink
Június 17-én, szombaton 10.00-kor ballagnak 8-osaink.
Június 20-án, kedden 17.00-kor tanévzáró ünnepséget tartunk.
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KöszöntjüK az újszülött mórahalmi babáKat!

Papdi RókusMityók Milla

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Tóth Mariann-nak és Papdi Tamásnak Rókus
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
Hegedűs Bence és Papp Nikolett Edina 
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Rózsa Mihály Dezső, 85 éves (Dobó I. u. 6.)
Harth István, 73 éves (II. körzet tanya 16/A.)
Németh Attila Zoltán, 55 éves (Kapás u. 17.)
Szécsi Ferencné Németh Erzsébet, 82 éves (Mező u. 11.)
Masa János, 77 éves (Alkotmány u. 11.)
Oláh Ilona, 89 éves (Délibáb u. 26.)
Biacsi Ferenc, 71 éves (VII. körzet tanya 212.)
Tóth Imre, 80 éves (Zrínyi u. 36.)
Németh József, 90 éves (IV. körzet tanya 112.)

Nyugodjanak békében!

A MEGSZENTELT CÍMERPAJZS 

A templom első felében, a misézőoltártól balra lévő Szent Antal oltár szek-
rényében látható a szentmisén megszentelt címerpajzs, melynek története 
önmagában is izgalmas. A 2. világháborúban a vallásos lengyelek a harci 
gépekhez, járműveikhez erősítették a Mária-ábrázolásaikat, bízva annak 
csodás erejében. A Magyarországra került lengyel egységeket lefegyve-
rezték, de a katonák a szentképeket leszerelték és maguknál tartották. A 
háborút követően a Mórahalmon maradt Marjan Wrona a nála levő Má-
ria-ábrázolást egy tőr alakú dísztárgyban helyezte el, amelyet a lengyelek 
nemzeti jelképével, a fehér sast ábrázoló gombokkal díszített. Ez volt az ő 
hálaajándéka a segítő helyi közösségek számára, amit később a mórahalmi 
templomban helyeztek el. Az ereklye kalandos úton került jelenlegi he-
lyére, ugyanis egy korábbi templom-felújíítás során visszajutott készítője 
leszármazottaihoz, így egy ideig nem volt látható. Marjan Wrona fia, 
Várnai Szilárd családja a közelmúltban ismét a városnak ajándékozta a 
dísztárgyat, amit ünnepélyes keretek között helyeztek méltó helyére. 

TULIPÁNOS ADOMÁNY 
A BETEG GYEREKEKNEK
A TulipGarden 
M ó r a h a l o m 
k ö z l e m é n y -
ben adta hírül, 
hogy az idén a 
látogatók által 
vásárolt virá-
gokból befolyt 
bevétel 10%-a 
meghaladta a 
1,1 millió fo-
rintot, amivel 
a „Kisgyerme-
kek is lehetnek 
nag ybetegek ” 
A l a p í t v á n y t 
támogatták. A 
tu l ipánosker t 
vezetői az alapítvány kuratóriumának elnökének, Dr. Tajti Zsanett-
nek, valamint Dr. Gál Péternek, a gyermekintenzív osztály vezetőjének 
adták át az összegről szóló utalványt. A szakorvosok a befolyt összeget 
egy speciális köhögtető eszköz vásárlására fogják fordítani a kis betegek 
javára.

A TulipGarden Mórahalom csapata büszke rá, hogy a közösség segít-
ségével ennyi pénzt gyűjthetett össze a beteg gyerekeknek és ezúton is 
köszönetet mondanak mindenkinek, aki idén is támogatta a nemes célt. 
„A virágokat nemcsak azért szeretjük, mert szépségükkel és illatukkal 
kápráztatnak el bennünket, hanem azért is, mert általuk együtt segíthe-
tünk” – fogalmaztak a közleményben. 
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ISTEN ÜZENETE BŰVÉSZTRÜKKÖKÖN KERESZTÜL   
Kanadából érkezett iskolánkba François Boudreau keresztény illuzionis-
ta, aki látványos műsorral kápráztatta el diákjainkat, a mutatványok 
között pedig Isten segítségéről és Jézus megváltó szeretetéről tanítot-
ta őket. A felső és alsó tagozatosoknak külön tartott egy-egy előadást, 
mindkét csapatnak a korosztályuknak szóló üzenetekkel, tanulságos 
történetekkel és izgalmas bűvésztrükkökkel kötötte le a figyelmét. Bi-
zonnyal megmaradt a lelkes gyereksereg emlékeiben a kalapáccsal ösz-
szetört villanykörte példája, amit újra egészként és világítva láthattunk 
viszont, miután Istennek ajándékoztuk – ahogyan az életünket is így 
tudja helyrehozni az Úr, ha neki adjuk azt.  
Hálásan köszönjük az előadó mellett Sipos Márk baptista lelkipásztornak is 
ezt az élményt, akinek közvetítésével juthatott el hozzánk François.

OSZTÁLYKIRÁNDULÁS ZÁNKÁRA
Iskolánk három osztálya is megnyerte az Erzsébet-táborban 
való részvételt. Ennek élményeit a 3. és az egyik 7. osztály 
tanulói foglalták össze az alábbiakban. 

Osztályunkkal háromnapos ottal-
vós kiránduláson vettünk részt a 
zánkai Erzsébet-táborban. Nagyon 
vártuk már az indulás napját, és iz-
gultunk is kicsit, hogy milyen lesz 
a két éjszaka a szüleinktől távol. Vo-
nattal utaztunk Budapestre, majd 
két átszállással Zánkára. Nagyon jól 
meg volt szervezve az utunk. Ami-
kor már csak pár percre voltunk a 
tábortól, a vonatunk rendetlenked-
ni kezdett. Nem akart elindulni az 
egyik állomáson, ezért meg kellett 
várni, hogy megjavítsák. A vonatról 
leszállva városnéző kisvonat szállí-
tott bennünket a tábor területére. 
Ott bejelentkeztünk, majd ebéd 
és a szállás elfoglalása következett. 

Délután cirkuszi előadáson vettünk 
részt, amit egy hatalmas sátor alatt 
rendeztek meg. A Fővárosi Nagy-
cirkusz külön erre a célra összeál-
lított műsorral készült nekünk. A 
művészeti élmény mellett a darab 
legfontosabb üzenete az volt, hogy 
merjünk álmodni, többre vágyni, 
majd merjünk tenni az álmaink 
megvalósításáért. Este koncerten 
vettünk részt. Nagyon jót mulat-
tunk, táncoltunk együtt. Másnap 
sajnos, elromlott az idő, de ez nem 
akadályozott bennünket, hogy dé-
lelőtt íjászaton, délután pedig séta-
hajózáson vegyünk részt. Így utólag 
visszagondolva sajnáltuk volna, ha 
elmarad ez a program, bár néha 

félelmetes volt, ahogy a hullámok 
ringatták a hajót. Szerencsére pont 
abban az egy órában az eső is elállt. 
Este a programok lebonyolításáért 
a narancssárga pólós szuperhős 
csapat, vagyis a TESO-k (Tábori 
Együttélést Segítő Operatív mun-
katársak) közreműködésével disz-
kóban vettünk részt. Másnap korán 
keltünk, hogy reggeli után elérjük 
a hazainduló vonatot. A kirándu-
lás nagyon összekovácsolt minket. 
Sokat nevettünk, szórakoztunk, 
énekeltünk együtt és élményekkel 
gazdagabban tértünk haza. 

Úgy gondoljuk, hogy ezek után 
jövőre már simán be tudunk vál-
lalni egy többnapos osztálykirán-
dulást is. Köszönjük a lehetőséget 
az iskolánknak és a tanítóinknak.

Zsiráfok (a 3.osztály tanulói)

Hétfőn reggel 7:45-kor indult a 
vonatunk Budapestre, majd Zán-
kára. Egy műszaki hiba miatt kés-
tünk, de végül mégis odaértünk 
ebédre. Átvettük a szobánkat, 
majd elmentünk a tábor cirkuszá-
ba, ahol elképesztő mutatványokat 
láthattunk. Vacsi után egy kon-

certre mentünk, ahol fantasztikus 
volt a hangulat. A sok élmény után 
pedig visszamentünk a szállásra 
készülődni az alváshoz, azután pe-
dig aludni.

Kedd reggel reggeliztünk egy 
finomat, majd átsétáltunk a ki-
kötőhöz. Egy nagy hajó várt ott 
minket, hogy közelebbről is meg-
nézhessük a Balatont. Visszaérve 
kaptunk egy kis ebédet, azután 
túrázni mentünk volna, hogy meg-
ismerjük a Balaton körüli élővilá-
got, de mivel esett az eső, ezért ez a 
program elmaradt. Végül az egyik 
épületben csocsóztunk, pingpon-
goztunk, és amikor az idő engedte, 
kint voltunk a friss levegőn. Vacso-
ra után készülődtünk az esti disz-
kóra. Mindenkinek a diszkó volt 
a kedvence ezen a napon. Ahogy 
vége lett, rohantunk vissza a szo-
bánkba, mert esett az eső.

Szerdán korán keltünk, hogy el-
érjük a vonatot. Összepakoltunk, 
leadtuk a kulcsot, azután men-
tünk reggelizni. Reggeli után ki-
sétáltunk a vasútállomásra, majd 
mentünk egyenesen haza.

Pintér Dóra, 7.a osztályos tanuló

A FEKETE KUTYA NYOMÁBAN

Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy zsombói fiú. Ez a fiatalember gondolt 
egy merészet, és elhatározta, hogy ő bizony, ha törik, ha szakad, megnézi 
Európa legészakibb pontját. Eddig rendben is volna, de ő azt is a fejébe 
vette, hogy ehhez az északi ponthoz biciklivel fog eljutni! El is jutott úticél-
jához és közben ezernyi kalandban volt része, szebbnél szebb tájakon tekert 
és fotózott. 

Később kedvet kapott Közép-Ázsia országainak meglátogatásához is 
hű társa, a Fekete Kutya társaságában. Igaz segítője a repülőn szétszerelt 
állapotban jutott el Ázsiába, de hősünk az érkezés után egy varázslat 
segítségével életre keltette. Kihívást kihívás után ismét együtt teljesítet-
tek hőseink hegyen-völgyön keresztül. Tapasztalataikat sok-sok fotó és a 
mesélő kedvű főhős élménybeszámolója őrzi…

Radvánszky János, a Fekete Kutya blog írója május 23-án hozzánk is el-
látogatott. Többek között mesélt nekünk arról, milyen érzés kerékpárral 
esőben, szélben, napsütésben vagy hidegben jó néhány idegen országban 
járni. Az előadást az iskola apraja-nagyja nagyon élvezte. 

Köszönjük, Jani! További jó tekerést és varázslatos kalandokat kívánunk!
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PÜNKÖSDI BÁLT TARTOTT A GONDOZÁSI KÖZPONT
Az Aranyszöm Rendezvényházban tartotta meg fergeteges hangulatú pünkösdi bálját a Gondozási Központ, ahol 
a zene, tánc, vidám jelenetek és többek között a Parasztkórus fellépése is gazdagította az együttlétet. A finom étel 
mellett pedig jól esett a beszélgetés a régen látott vagy újonnan megismert asztaltársakkal. 

PALICSON JÁRTUNK...
A KOLO Kulturális Központ pa-
licsi párja, a Magyar Művelődési 
Központban 2 alkalommal fogad-
ták településünk színeiben fellépő 
csoportokat. Április 30-án az ér-
deklődő nézők hallhatták a Mó-
rahalmi Parasztkórust, fergeteges 
táncokat láthattak a Mórahalmi 
Néptánc Egyesület, a Mórahal-
mi Alapfokú Művészeti Iskola 
(Tengelice és Bíborsemlyék cso-
port) táncosai előadásában. Május 
21-én telt ház előtt a Mórahalmi 
Fúvószenekar adott nagy sike-
rű koncertet a fúvószenét szerető 
közönségnek. Köszönjük minden 
táncosnak, énekesnek, zenésznek, 
hogy fantasztikus előadásukkal 
méltán öregbítették Mórahalom 
hírnevét, színvonalas és értékes 
élményhez juttatva a palicsiakat. 

A NYÁR VARÁZSA AZ EZER ÉV PARKJÁBAN
A nyár beköszöntével az Ezer Év 
Parkja a legszebb arcát mutatván 
várja a magyar kultúra és történe-
lem iránt érdeklődő családokat, 
vendégeket. Az egyedi kültéri kiál-
lításon megtekinthető makett cso-
dákat számos színben és formában 
pompázó virágok, illetve szemet s 
lelket gyönyörködtető zöld pázsit 
ölelésében fedezhetjük fel, hogy az-
tán a fogadóépületben elénk táruló 
Petőfi és kora installáció érdekessé-
gein időzhessünk el. 

Az elmúlt évek népszerű gyakor-
latához hűen, a 2023-as esztendő 
nyári periódusában, azon belül is 

június 16-tól minden pénteken és 
szombaton hosszabbított nyitva 
tartással lehet felkeresni az in-
tézményt. Ez azt jelenti, hogy a 
jelzett napokon egészen este 20 
óráig barangolhatjuk be hazánk 
kimeríthetetlenül izgalmas, mini-
atürizált földjét. Sőt, a szomszéd-
ban elterülő Patkó Lovas Színház 
előadási napjain, az adott műsor-
számra jeggyel rendelkező ven-
dégek 1.000 forintos akciós áron 
tudnak belépőt váltani az Ezer Év 
Parkjába. 

A késő esti szórakozásra vágyók 
számára pedig külön szeretettel 

ajánljuk a június 24-ei esemé-
nyünket, hiszen ezen az estén a 
Múzeumok Éjszakája keretei kö-
zött egészen 23 óráig lehet felke-
resni a Parkot: Ezen az izgalmas 
estén 18 órától 25%-os kedvez-
ménnyel vásárolható meg a felnőtt 
belépőjegy. Ami pedig az ingyenes 
programokat illeti, Fodor István 
történész-kurátor és múzeumpe-
dagógus tolmácsolásában este 19 
órától kültéri szakvezetésen, 20 
órától képes prezentáción, míg 
21.30-tól beltéri tárlatvezetésen 
lehet majd megismerkedni olyan 
érdekességekkel, mint például Le-

gendák a magyar történelemben, 
a trianoni sokk hatása a magyar 
turizmus útkeresésére, vagy pél-
dául mítoszok és nem is sztorik, 
melyek Petőfi Sándor és korához 
kapcsolódnak. 

Legvégül pedig szeretnénk je-
lezni, hogy hétvégén és ünnepna-
pon kézműves süteményekkel is 
várjuk a kedves látogatókat. Min-
den további részlet és információ 
a Park honlapján (www.ezerev-
parkja.hu) és facebook oldalán 
érhető el. Helyszín: Móradomb 
krt. 17-19. Telefonszám: 06 (30) 
318 5215.

HIRDESSEN A 
TÜKÖRKÉPBEN!
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJA A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM 

ALATT VÁRJA SZERETETTEL A  MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT! 

Ú J  L E H E T Ő S É G !
A BIZTOSÍTOTTAKNAK SZAKSZERŰ ÉS MINŐSÉGI  EGÉSZSÉGÜGYI  ELLÁTÁS, 

VÁRÓLISTA  ÉS HÁLAPÉNZ NÉLKÜL A  GENERALI  EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSSAL!

TELJESKÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE, 

LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT A MEGSZOKOTT 

NYITVATARTÁSI IDŐBEN VAGY IDŐPONTEGYEZTETÉSSEL NYITVATARTÁSI 

IDŐN KÍVŰL IS.

HASZNÁLJA KI A 20% ÁLLAMI TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGÉT!

A K C I Ó !
KÖSSE MEG még a viharok előtt lakásbiztosítását 1-2-3 havi díjkedvezménnyel!

NÉZESSE ÁT meglévő biztosítását az ALULBIZTOSÍTOTTSÁG elkerülése végett!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 0584

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219

CSISZÁR CSENGE KÉTSZERES MAGYAR BAJNOK!
Május 13-án rendezték Cegléden a Junior Ma-
gyar Bajnokságot, ahol Csiszár Csenge az ifjúsá-
gi Bajnoki cím után az idősebb korosztályban 
is a dobogó tetejére állhatott.

Május 6-án Rimaszombaton rendeztek nem-
zetközi versenyt, ahol 2 versenyzőnket hívták 
meg a serdülő válogatott tagjaként. A népes 
mezőnyben Ercsényi Hanna súlycsoportjában 
ezüstérmet szerzett, Csiszár Kincső 5. helyezett 
lett.

Május 7-én Győrben rendezték a Diák 
A,B,C korosztályban a judo Országos Diá-
kolimpiát. Virgoncz Dominika ezüstérmet, 
Monoki Alexandra és Budai Csenge bronzér-
met szerzett.

Május 20-án Domaszéken rendezték a XVII. 
Tökmag Kupát. Ercsényi Hanna, Monoki Ale-

xandra, Ábrahám Janka bronzérmet szerzett, 
Monoki Dávid 5. lett.

Május 20-21-én a lengyelországi Bielsko-Bia-
lában rendeztek Ifi Európa Kupát, ahol Csiszár 
Csenge is indult. Sajnos, helyezést nem ért 
el, de a versenyt követő 3 napos nemzetközi 
edzőtáborban sok küzdelemmel csiszolni tudta 
technikáját. Köszönjük a Tehetség Esély ala-
pítványnak, a Bonitas Nőegyletnek és a csa-
ládtagoknak, hogy felajánlásukkal meg tudtuk 
vásárolni az új IJF-es szabványnak megfelelő 
versenyruhákat számára. Köszönjük Hellerné 
Molnár Mártának és családjának, hogy támo-
gatásukkal részt vehetett az edzőtáborban!

Hajrá Mórahalmi Judo SE!
Edző: Csiszár Dániel

Segédedző: Hegyes Péter

TURISZTIKAI HÍREK
KALANDOZÁS A BUBA-BUSSZAL!
Újra indul menetrendszerűen a Bu-
ba-busz városnéző járata június 17-
től, mely minden szombat, vasárnap 
és ünnepnapokon közlekedik, továb-
bá külön alkalmakra is kibérelhető. 
Érdeklődni a tdm@morahalom.hu 
e-mail címen vagy a +36 (62) 660 
710-es telefonszámon lehet.

Tartson velünk a Patkó Lovas 
és Szabadtéri Színház előadásaira 
a nyári hónapok folyamán, és ér-
kezzen elektromos BUBA-busszal 
a rendezvényre. A rendezvényjárat 
a Gyógyfürdőtől indul és oda is ér-
kezik vissza az előadást követően. 
Az induláskor megvásárolt menet-
jegy oda-vissza útra érvényes. Az 
aktuális plakátok a visitmoraha-
lom.hu weboldalán és a fürdő be-
járatánál is megtalálhatóak. 

ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN 4.: SÉTA 
HATÁRTALANUL 
Ünnepeljük együtt a Körös-éri 
Tájvédelmi Körzet 10. születés-
napját június 10-én! A Körzet a 
magyar-szerb határ közelében 
elhelyezkedő – hazánk területére 
eső – legjelentősebb védendő te-
rületeit foglalja magában. A túra 
két határmenti, természetvédelem 
szempontjából szimbolikus terü-
letet köt össze. Magyarországi 
szakasza 9 km, szerbiai pedig 8 
km. A séta szakvezetéses mind-
két oldalon, és 9 órakor indul az 
Ásotthalmi lápréttől a Ludasi-tó-
ig, több megállóval. A határátlé-
péshez személyigazolványra van 
szükség. A részvétel regisztráció-
hoz kötött, mely a túra facebook 
eseményében található. További 

információ: Móra-Tourist Non-
profit Kft. +36 (70) 374 7224

NYÁRI NYITVA TARTÁS A 
TURISZTIKAI IRODÁBAN
Június 17-től kibővült nyitva tar-

tással várja Önöket a mórahalmi 
Turisztikai Iroda! Hétközna-
ponként 8-16-ig, szombatonként 
10-17 óráig kereshetnek minket 
telefonon (+36 62 660 710) vagy 
személyesen.

SAINT GEORGE SERVICE KFT.
Cégünk vállalja személygépjárművek, teherautók, mezőgazda-
sági gépek gumijavítását, cseréjét.
Raktár készletünkről többszáz gumi közül választhat.

SZOLGÁLTATÁSUNK BŐVÜLT! 
Vállaljuk személygépjárművek, haszongépjárművek futómű, 
fékjavítását, műszeres futómű beállítását.

Elérhetőség:
Saint George Service Kft.
6758 Röszke III. körzet 239
+36 (70) 905 9772
Hétfő-Péntek: 7.30-17.00
Szombat: 7.30-13.00

Lapunk megtalálható az interneten:  
www.morahalom.hu/hu/tukorkep-1
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